Ky6usm

Ky6usm — MofepHUCTCKOE HampaBieHne B XXMBOMUCH, OAHUM U3 OCHOBOMOJSIOXHUKOB KOTOPOro
6b1n Ma6no Mukacco. Bnpoyewm, B HaweM ciyyae nog KybuaMom nogpasymMmeBaeTcs nLlb
pa6oTa ¢ Ky6amu Ynucer, T. €. C YucnamMu, BO3BeAEHHbIMU B TPETbIO CTEMEHD.

HanuwwuTe nporpaMmy, KOTopasi CYMTbIBAET OAHO YMCIIO N, MOC/IE Yero A KaXkAoro U3 Yncen ot
0 oo n (BkNtoUMTENbHO) BbIBOAMT (hpasy: «Ky6 uncna [Takoro-To] paBeH [TOMy-TO]».

dopmat BBOAA

Yucno n.

dopmart BbiBOAA

BbiBeaunTe n + 1 CTPOKYy, i-Tasi CTpoka (HyMepaLus C Hyssl) COAepPXKUT pelleHue

nHbopMaLmto o Kybe ynucna i B po maTe, OfMMCaHHOM B YCTOBUMW. - .
opMaLiio o ky bop J num = int(input("BeeauTe uucno. \n"))

count=10
Mpumep
Beoa
’ for i in range(num+1):
BbiBOA i=count** 3
Ky6 uncna 0 paBeH 0
Ky6 uucna 1 paseH 1 print("Ky6 uncna", count, "paBeH", i)

Ky6 uncna 2 paBeH 8

Ky6 uncna 3 paBeH 27 count +=1



